

The Church in Hamilton [www.churchinhamiltonnj.org](http://www.churchinhamiltonnj.org) 609-586-1004  
92 Youngs Road, Hamilton Township, NJ 08619  
主后 2018 年 09 月 16 日-2018 年 09 月 22 日

## 召会近期大事

- 一、9/22 (周六) 在会所有全召会弟兄们的相调交通
- 二、10/7-16 吴福临弟兄会带队去以色列, 新泽西众召会有四十位圣徒前去
- 三、10/19 在 KPCC 有东北地区华语特会

## 召会追求进度

新约圣经: 马太福音 26-28 章  
参读生命读经 68-72 篇

1. 对众人的试验和筵席的设立
2. 受压榨於客西马尼, 为犹太人所捉, 为议会所审, 并为彼得所否认
3. 受审判、被钉十字架并埋葬
4. 人的不义与神的义
5. 王的得胜

### 王的得胜

## 复活

基督的复活是神公义的事。你曾在这光中看基督的复活么? 神是义的, 祂进来审判在十字架上作我们代替的基督。这样审判在十字架上的基督是公平、公义的。基督因着受神审判, 满足了神一切义的要求。祂在十字架上担当我们的罪, 完全满足神一切义的要求。因此, 藉着基督在十字架上的死, 神的义完全得了满足。换句话说, 因着基督在十字架上的死, 公义的神在法律上得了满足。基督死在十字架上, 满足神一切公义的要求之后, 神若没有叫祂复活, 神就不义。神把基督从死亡中释放出来是公义的。属天的救主君王, 在十字架上公义的受神审判, 并且神公义的叫他从死人中复活, 成为公义的王。祂全然是义的。祂是为着神公义之国的公义王。因着神的公义, 祂就负责叫基督从死人中复活。因此, 基督的复活是照着神的公义。

在这一点上, 我们需要看罗马四章二十五节。这节说, “耶稣被交给人是为我们的过犯, 复活是为我们的称义。”这节把复活与公义连接起来。在圣经中, 复活不仅是能力的问题, 也是公义的问题。神的公义不仅彰显在使基督从死人中复活, 也彰显在我们因着基督的复活得称义的事上。因此, 基督的复活乃是神的公义及我们得称义的证明。阿利路亚, 在基督的复活里, 神是公义的神, 我们是得称义的子民! 我们已经看见, 复活与

神的公义关系非常密切。诸天的国是建造并建立在神的公义上, 这公义使神负责叫公义的救主复活, 并且使我们成为义的。因此, 基督的复活乃是公义的范围。在基督复活的领域里, 神是公义的神, 我们是神称义的子民。在这里有国度。今天许多基督徒只知道爱的国或恩典的国。换句话说, 他们只熟悉爱和恩典的范围。他们不领会神公义的范围。但神国的根基不是神的爱或恩典, 乃是神的公义。诸天的国不是建造在神的爱或恩典上, 乃是建造在祂的公义上。神的公义是何等宝贵、必需且重要! 为着国度生活, 神的公义是绝对必需的。阿利路亚, 我们君尊的救主已经藉着神的公义复活了。属天的王尽职事, 不是从犹太宗教的圣城耶路撒冷, 乃是从外邦的加利利开始的。(太四 12~17。)照样, 祂复活之后仍去加利利, 而不去耶路撒冷。这有力的指明, 复活的君王已经完全放弃了犹太教, 为神新约的经纶引进新的时代。

## 掌权

一 门徒往加利利去, 在山上与祂相见 十六节说, “十一个门徒往加利利去, 到了耶稣给他们指定的山上。”国度的宪法是在山上颁布的, 属天的王是在高山上变化形像的, 关于这世代的豫言也是在山上讲说的。现在, 为着神新约的经纶, 门徒需要再上山去。我们惟有在高山之上, 才能看清新约的经纶。

二 向门徒显现, 并受他们敬拜 十七节继续说, “他们见了耶稣, 就拜祂, 然而还有人疑惑。”门徒见了复活的王, 他们不作别的, 只敬拜祂; 但他们中间仍有人疑惑、犹豫、迟迟不能承认祂在复活里。

三 宣告天上地上所有的权柄都赐给祂了 十八节说, “耶稣进前来, 对他们说, 天上地上所有的权柄, 都赐给我了。”主在神性里为神的独生子, 已经有管理万有的权柄; 然而, 祂在人性里为人子, 作属天之国的王, 天上地上所有的权柄是在祂复活之后赐给祂的。马太对复活的记载和约翰的大不相同。照着约翰的记载, 主复活以后, 在一个门都关了的屋子里与门徒相见。(约二十 19。)门徒因怕犹太人, 都甚战兢。因为他们需要藉着生命得加强, 主就以生命临到他们, 向他们吹气, 并告诉他们要受圣气。(约二十 22。)马太的记载何等的不同! 照着马太, 主嘱咐门徒到加利利的山上。当然, 祂是在白昼, 而不是在晚上, 在那座山上与他们相见。此外, 当祂在山上与他们相见时, 没有向他们吹气, 并告诉他们要受圣气。祂乃是说, “天上地上所有的权柄, 都赐给我了。”在马太福音, 不是吹气的问题, 乃

是权柄的问题。约翰所关心的是生命，生命需要气息。但马太所关心的是国度，国度需要权柄。约翰福音启示出我们需要生命，以照顾小羊并餵养主的羊群。但在马太二十八章没有说到餵养小羊。在马太福音，主吩咐门徒使万民作主的门徒，（太二八 19，）使万民成为国度的一部分。这需要权柄。因此，在约翰福音，复活是生命、能力、气息以及牧养的事。然而，在马太福音，复活是公义、权柄、并使万民作主门徒的事。

四 嘱咐门徒去使万民作主的门徒 十九节说，“所以你们要去，使万民作我的门徒，将他们浸入父、子、圣灵的名里。”因为所有的权柄都已经赐给祂了，属天的王就差遣门徒去，使万民作祂的门徒。他们是带着祂的权柄去的。使万民作主的门徒，就是使外邦人成为国度的子民，好在这地上，就在今天，建立祂的国，就是召会。请注意，主不是嘱咐门徒去传福音，乃是去使万民作神的门徒。两者的不同在于传福音仅仅是带领罪人得救，使万民作主的门徒乃是使外邦人成为国度的子民。我们受主差遣，不仅要带人得救，也要使万民作主的门徒。这是国度的事。在十九节，主说到将外邦人浸入父、子、圣灵的名里。施浸乃是带悔改的人脱离老旧的光景，进入新的境地；这是藉着了结他们老旧的生命，并以基督的新生命重生他们，使他们成为国度的子民。施浸者约翰引荐的职事，开始于初步的水浸。如今，属天的王既已完成祂在地上的职事，经过死而复活的过程，并成了赐生命的灵，祂就吩咐门徒，将作祂门徒的人，浸入三一神里面。这浸有两面：看得见的一面是藉着水，看不见的一面是藉着圣灵。（徒二 38，41，十 44~48。）前者是后者的彰显和见证，后者是前者的实际。没有看不见的灵浸，那看得见的水浸就是徒然的；没有看得见的水浸，那看不见的灵浸就是抽象和无实行的。因此，两面都不可缺。主凭这浸吩咐门徒以后不久，就将他们和全召会都浸在圣灵里：（林前十二 13：）犹太部分在五旬节那天，（徒一 5，二 4，）外邦部分在哥尼流家里。（徒十一 15~17。）以后，基于这事实，门徒将新悔改的人（徒二 38）不仅浸入水里，也浸入基督的死、（罗六 3~4，）基督自己、（加三 27、）三一神、（太二八 19、）以及基督的身体里。（林前十二 13。）水，象征基督的死和埋葬，可以看作了结受浸者老旧历史的坟墓。因为基督的死包含在基督里面，又因为基督是三一神的具体化身，（西二 9，）并且三一神最终与基督的身体是一；所以将初信的人浸入基督的死基督自己、三一神、并基督的身体里，乃是作一件事：在消极方面，了结他们老旧的生命；在积极方面，为着基督的身体，用新生命，就是三一神永远的生命重生他们。因此，这里主所命定的浸，乃是为着诸天的国，把人从自己的生命浸出来，而浸入基督身体的生命里。

马太和约翰这两卷书，为着神选民的有分 and 享受，比圣经其他各卷书更完全的启示神圣的三一。约翰福音，特别在十四至十六章，为着我们生命的经历，启示了父、子、灵神格的奥秘；马太福音，为着国度的构成，以父子、灵三者为一个名，揭示了神圣三一的实际。在马太福音头一章，圣灵、（太一 18、）基督（子一太一 18和神（父一太一 23，）为着产生那人耶稣，（太一 21，都在现场；祂这位耶和華救主，神与我们同在，乃是三一神的具体化身。在三章，马太给我们一幅图画，子站在受浸的水中，天开了，那灵仿佛鸽子降在子身上，并且父从天上对子说话。（太三 16~17。）在十二章，子以人的身位凭着神的灵赶鬼，带进父神的国。（太十二 28。）在十六章，为着建造召会，就是国度的命脉，父将子启示给门徒。（太十六 16~19。）在十七章，为着展示国度实现的小影，（太十六 28，）子变化形像，（太十七 2，）并有父喜悦的话（太十七 5）来印证。最终，在结束的一章，基督这末后的亚当，经过钉十字架的过程，进入复活的境地，成了赐生命的灵；以后祂回到门徒中间，在复活的气氛和实际里，吩咐他们去，将外邦人浸入神圣三一的名，就是祂的人位，也就是祂的实际里，使他们成为国度的子民。以后，行传和书信揭示：将人浸入父、子、灵的名里，乃是将他们浸入基督的名里；（徒八 16，十九 5；）而将人浸入基督的名里；就是将他们浸入基督这人位里；（加三 27，罗六 3；）因为基督是三一神的具体化身，并且成了赐生命的灵，（林十五 45，）是便利的，人随时随地都可以浸入祂里面。根据马太福音，这样浸入父、子、灵的实际里，乃是为着构成诸天的国。属天的国不能用属血肉的人（林前十五 50）组成，像属地的团体一样，只能用一班浸入与三一神的联合里，且因作到他们里面的三一神，而得建立并被建造的人来构成。

五 应许天天与门徒同在，直到这世代的终结 在二十节，主告诉门徒：“看哪，我天天与你们同在，直到这世代的终结。”属天的王是以马内利，神与我们同在。（太一 23。）在这里祂应许要在祂的复活里，带着所有的权柄，天天与我们同在，直到这世代的终结，就是直到这世代的末了。因此，无论在那里，只要我们被聚集到祂的名里，祂就在我们中间。（太十八 20。）